
 TISKOVÁ ZPRÁVA   

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY VE VYTRVALOSTI 22. 7. – 24. 7. 2011 Mikulov 
 

Nejvytrvalejší jsou ženy  
 

Mikulov – Nejočekávanější akce jezdecké disciplíny zvané vytrvalost (endurance) se konala v atraktivní lokalitě  
Pálavy. Ve dvou mistrovských kategoriích se nejvíce dařilo ženám, navíc sestrám! Poprvé ve své kariéře získaly titul  
Barbora a Karolína Pflugovy. 
 
Mistrovské sesterské duo  

Velice neobvyklá situace nastala, když v kategorii seniorů na 90 km zvítězila mezi 17 startujícími dvojicemi Barbora  
Pflugová s Ahmedem (JK Shagya Vilémov) a v kategorii juniorů a mladých jezdců na 80 km mezi 11 dvojicemi její sestra 
Karolína s Karsenem (JK Karolína). Barbora docílila průměrné rychlosti 19 km/hod, Karolína 17 km/hod.  
Seniorské stříbro získala Pavlína Pflugová (Split, JS Karolína), bronz jedna z favoritek Kateřina Kyselá s klisnou Poesií.  
První a druhou juniorskou vicemistryní se staly opět dívky, Markéta Terberová se Silvánem a Tereza Hrubá s Wintem.  

Vytrvalost – na prvním místě zdraví koně  

Vytrvalostní jízda je soutěž prověřující schopnost soutěžícího bezpečně ovládat vytrvalost a kondici koně na  
vytrvalostní trati. Všichni funkcionáři závodů a zejména pak jezdci sami musí zabezpečit ochranu zdraví a pohody  
koně. Má-li být soutěžící úspěšný, musí správně zvolit tempo a bezpečně vést koně různorodým terénem.  
Soutěž je rozdělena do několika etap, mezi nimiž jsou přestávky pro oddech, osvěžení a kontrolu koní.  
 
 
 
Tisková zpráva byla zaslána na pokyn spolupořadatele závodů, České jezdecké federace. 
Všechny výsledky mistrovství ČR najdete na  
http://www.jezdectvi.cz/kategorie.aspx/sport/clanek/ceska-vytrvalost-zna-sve-mistry-2011 
Kontakt: Lucie Spiwoková, spiwokova@cjf.cz 

  

Mediálním partnerem České jezdecké federace je časopis Jezdectví. 

 
K tiskové zprávě je přiložena k volnému použití fotografie Michaely Litovové. 
Popisek: Závěrečný finiš o juniorskou mistryni. Stříbrná Markéta Terberová se Silvánem za vítěznou Karolínou  
Pflugovou s Karsenem. 
 
 
 
 
 

 


